



I naše hvězdy vědí, že ve Waf-Waf to jsou ty nejlepší vafle, palačinky a lívance, které jste máte možnost ochutnat. Na 5. narozeniny Waf – Waf na letenskou pobočku v ulici Milady Horákové přišla řada hvězd. Dorazí Agáta Hanychová s dcerou, která poprvé od svého rozchodu potkala Adama Raitera.

Ornella Koktová se sestrou Charlotte Štikovou a dcerou Lilianne, zpěvák a herec Jan Bendig, hereška Ivana Jirešová a influencerky Maru Rosecká (LikeHouse) , Lada Horová (LikeHouse) Barbora Stříteská (LikeHouse), Kristal Shine (LikeHouse).
My jsme vyvzpovídali Ornellu Koktovou.

Můžu se zeptat na několik otázek? Zvládnete rozhovor i s malou Lilianne?

Tohle je její společenská premiéra, bála jsem se, že bude brečet, bylo ale zvlála to dobře, Teď mi jí na chvílku pohlédá Agáta Hanychová.

Všimla jsem si, že jste výrazně zeštíhlela. Jak se Vám to podařilo?

Vrátila jsem se teď do sedla, dlouho po porodu jsem nemohla nic dělat, ale dopomohl mi k tomu plastický chirurg Roman Kufa.

Takže jste se rozhodla po třech porodech jít jedošší cestou, než jsou diety a cvičení?

Tak jednoduché to zase nebylo, lékaři mi po porodu dcery objevili absces pod levým žebrem, kdyby mi prasknul, hrozila otrava, navíc v pánvi a v další části těla jsem měla sraženinu, která mířila do plic, a tak hrozila embolie. Takže jsem musela na operaci, kde zánět vyčistili a doslova mi rozřezali břicho.

To Vám tedy zajistilo tento výborný vzhled?

Teď jsem měla ještě další operaci. Jsem snad již v pořádku, ale jelikož jsem měla ten nález pod žebry, udělali mi fakt ošklivou jizvu, nebyla opravdu hezká, takže jsem v březnu byla u pana doktora Kufy a udělal mi reoperaci jizvy a zároveň mi sešil diastázu, a to bylo tedy hodně bolestivé. Zároveň ni celkové zredukovat i to břicho. Řekla jsem si, mám tři děti, a dost, je to mé poslední dítě, mám hotovo, tak jsem šla na operaci a jsem spokojená.

Máte po operaci nějaká omezení? Myslím třeba sportovní?

Nejdříve mě to bolelo, jakoby po dalším císaři, takže Pepa musel pomáhat, zvedat a tak, bolelo to jako čert. Takže to bylo takové složitější období, ale už se cítím dobře.

Sešli jsme se v restauraci s belgickými waflemi a palačinkami, co Vy a jídlo?

K jídlu mám pozitivní vztah, proto mám buclaté tváře, ale nejsem moc na sladké, spíš čabajka a tatarák, dám si ráda třeba kousek dobré čokolády..

Sešli jsme se na 5.narozeninách Waf – Waf, tak jsem se chtěla zeptat, zda vaříte, nebo preferujete spíš návštěvu restaurace?

Vařím ráda a snažím se zdravě, třeba pohankový koláč, ale pak se nechám ukecat :-). Jinak vařím každý den. Třeba sem restaurace ráda zajdu s kamarádkami, vezmeme i děti, dají si něco sladkého, myslím si, že každá maminka by si měla na mateřské udělat čas na takovou malou pauzu.

Celebrity oslavily 5. narozeniny Waf – Waf

Neděle, 17 Duben 2022 09:22 - Aktualizováno Pondělí, 18 Duben 2022 11:16



[Všechny články o Waf – Waf](#), které jsme měli možnost ochutnat Waf-Waf to jsou ty nejlepší